

Вырезка из газеты

ПРАВДА

от 11 октября
1981 г.

г. Москва

з. 2197

Берлин:

Театральный п р а з д н и к

Начало театрального сезона в Берлине ознаменовано проведением традиционного фестиваля театра и музыки, который в нынешнем году организуется в двадцать пятый раз.

Наряду с артистами немецкого социалистического государства в юбилейном фестивале участвуют художественные коллективы и солисты из 22 стран. С большим успехом выступают посланцы нашей страны — балетная группа Ленинградского театра оперы и балета имени С. М. Кирова, Эстонский государственный драматический театр имени В. Кингисеппа, скрипач Игорь Ойстрах и другие исполнители.

В дни праздника искусств во многих берлинских театрах проходят премьеры. Так, «Берлинер ансамбль» показал зрителям новую постановку «Трехгрошовой оперы» Б. Брехта, театр Дворца республики — трагедию У. Шекспира «Ромео и Джульетта», «Компше опер» — «Нюрнбергских мастерзингеров» Р. Вагнера. Огромный интерес зрителей вызвала премьера «Пиковой дамы» П. И. Чайковского в Немецкой государственной опере. Режиссуру этого спектакля осуществил Борис Покровский, а его оформление — художник Илья Глазунов и Нина Виноградова.

Ю. ВОРОНОВ.